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Domdci tlohy z minulého tydne

Plan prednasky
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Domdci tlohy z minulého tydne

P¥iklad 1. Vyreste ndsledujici rovnici vzhledem k neznamé a:
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Pozn.: U komplexnich reseni stacli uvést jejich goniometricky tvar.
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P¥iklad 1. Vyreste ndsledujici rovnici vzhledem k neznamé a:
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Pozn.: U komplexnich reseni stacli uvést jejich goniometricky tvar.
ReSeni. Determinant dané matice je roven vyrazu —a* + 2a® — 1.
PoloZime-li jej rovny jedné dostavame rovnici a* —2a> +2 =0,
substituujeme t = a°, potom ti» = 1+ a pomoci Moivrovy véty
nalezneme odmocniny.

a1 = v2(cos(5) + isin(F)), a2 = \@(cos(g) + /sm(ggr)),

a3 = V2(cos(—%) + isin(—%)), as = v2(cos(%F) + isin(ZF)). O



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Spoctéte matici inverzni k matici
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Priklad 2. Spoctéte matici inverzni k matici
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Priklad 3. Najdéte néjakou ctvercovou matici A, 2 x 2, nad R
(riznou od jednotkové matice) takovou, Ze A3 = E, kde E je
jednotkovd matice.
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Priklad 3. Najdéte néjakou ctvercovou matici A, 2 x 2, nad R
(riznou od jednotkové matice) takovou, Ze A3 = E, kde E je
jednotkovd matice.

Reseni. Vdechny matice spliiujici danou rovnost jsou matice

otaceni o 120°, 240° a jednotkova matice.
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© Navodné dlohy



Navodné ulohy

Baze vektorového prostoru

Mnozina linedrné nezavislych vektor(i, které generuji dany prostor
Dimenze (kone¢nérozmérného) vektorového prostoru
Poclet prvk( néjaké baze.



Navodné ulohy

Urcete redlnou bazi prostoru feseni diferenéni rovnice
Xn+2 = 2Xp41 — 2Xp.
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Urcete redlnou bazi prostoru feseni diferenéni rovnice
Xn+2 = 2Xp41 — 2Xp.

Najdéte reseni predchozi rovnice s pocate¢nimi podminkami
X1 = ]_, X2 = 2
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Reste soustavu

2x1 +3x0 + X3 — X4

X2 — X3 = 0



Urcete rovnici zrcadleni podle roviny prochazejici pocatkem a
kolmé na vektor [1,0, 1].
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